河南体彩南阳分中心聚焦"三个群体"做好"三个角色"

"责任田"奋力担当体彩责任



河南体彩南阳分中心坚持 责任与发展并重,深入推进责任 彩票建设和市场风险防控工作, 在为国家筹集公益金的同时,聚 焦"三个群体",做好"三个角 色",深耕体彩"责任田",奋力 担当更多的体彩责任。

聚焦代销者 做实体店的"娘家人"

体彩实体店是体育彩票面 向社会的窗口。河南体彩南阳分 中心聚焦代销者群体,通过高效 管理和贴心服务,持续巩固体彩 销售队伍的责任意识,深入推进 责任彩票建设工作。

为确保责任彩票建设工作深 度融入体彩各业务领域, 河南体 彩南阳分中心建立高质高效的责 任彩票培训机制,组织具有丰富 培训经验的专管员共同编写课 件,涵盖彩票的起源与发展、中国 体育彩票的发展与理念、责任彩 票建设的重大意义、彩票风险防 控的重要性、国外彩票先进经验、 彩票销售实操等内容。2023年, 河南体彩南阳分中心举办责任彩 票培训40余场次,进一步提升代 销者依法经营、合规经营的自律 性和自觉性。

走进南阳的体彩实体店, "公益体彩、乐善人生""请理性 投注、量力而行""未成年人不得 购买彩票及兑奖"等温馨提示格 外醒目,确保进店购彩者第一时 间了解理性购彩、责任彩票理 念。河南体彩南阳分中心工作人 员与专管员一道,积极探索高质 高效的服务管理方式,不定期对 实体店进行巡查和交叉检查,通 过全面检查和深入沟通,达到发 现问题解决问题、查找漏洞排除 隐患、宣传责任彩票理念、强化 责任彩票意识的目的。

河南体彩南阳分中心高度 重视对困难代销者的帮扶。代销 者张萌萌位于南阳市城乡一体 化示范区盆窑街道的体彩实体 店已经经营19年,他勤奋工作, 日子一天比一天好。不幸的是,

张萌萌的妻子被检查出患有淋 巴瘤,他闭店歇业,带着妻子辗 转求医。屋漏偏逢连阴雨,张萌 萌的母亲又被诊断出患有乳腺 癌,让这个家庭雪上加霜。河南 体彩南阳分中心了解到张萌萌 的家庭状况后,第一时间发动全 体工作人员进行捐助,20余名 工作人员共捐助 4000 余元爱心 款。与此同时,河南体彩南阳分 中心还为张萌萌申请了3万元 的"体彩人关爱救助基金"。张萌 萌感动地说:"暖心的帮助,让我 深深地感受到体彩大家庭的温 暖,看到了战胜困难的希望。"

发动购彩者

做微公益的"同行人"

河南体彩南阳分中心创新 思路,于2023年探索创立区域 公益组织"彩益团",由河南体彩 南阳分中心进行业务指导和监 督管理,由热心公益的体彩代销 者和销售人员自愿组成。"彩益 团"现有17个分支公益团队,活 跃在南阳市中心城区和各县市 区,积极参加爱心助考、无偿献 血、关爱老人和留守儿童、打扫 卫生等社会公益活动,彰显体彩 的社会责任和大爱担当。

此外,河南体彩南阳分中心 持续丰富媒体宣传形式,借助报 纸、网络、电视、广播等平台、多 样化开展责任体彩宣传;与体育 赛事、社会体育、群众体育紧密 结合,增加体彩形象曝光率;持 续开展责任体彩宣传进社区、进 景区, 讲体育赛事现场等活动。

同时,河南体彩南阳分中心 通过投放宣传手册、宣传海报, 将实体店打造成责任彩票宣传 园地;借助世界月季博览会等大 型活动,进行体彩品牌推广;组 织开展"5.20体彩大乐透品牌推 ""女足世界杯竞猜品牌推广" 等活动,大力宣传责任彩票理 念:在4条公交线路投放责任彩 票车体宣传广告,在19辆公交 车上投放责任彩票后屏视频,多 渠道、全方位向社会传递责任彩

票理念,持续增强社会对体育彩 票的正面认知。

影响参与者 做负责任的"领头人"

截至 2023 年 11 月 7 日, 南 阳 1205 家体彩实体店直接带动 就业岗位 2500 余个, 实现体育 彩票销售额 14.17 亿元,为国家 筹集体彩公益金近4亿元…… 这串闪光的数字,浓缩了南阳体 彩的社会贡献。

"我们非常感谢南阳市卫健 体委的驻村帮扶,非常感谢河南 体彩南阳分中心的爱心捐赠。现 在,我们村的村容村貌明显提 升, 困难群众的生活水平明显改 善,大家心里满满都是获得感、 幸福感。"这段深情表白,凝聚了 淅川县寺湾镇柳林沟村 102 户 337 名困难群众对公益体彩爱 心想抹的直垫咸谢

"我会继续购买体育彩票, 既为公益事业贡献一份力量,还 能在做公益的同时收获幸运。 这句质朴心声,展现了南阳购彩 者在责任彩票理念引领下,热心 公益、理性购彩的"体彩情怀", 诠释了中国体育彩票"来之干 民、用之于民"发行宗旨在南阳 这片热土的生动实践。

为符合条件的 722 家实体店 的销售人员提供免费体检服务: 对 833 家实体店进行节日慰问; 联合南阳市供销社搭建"助农特 产体彩销售平台",以线上推广、 线下提货的形式,助力乡村振兴, 推动实体店拉新引流,体现了南 阳体彩的社会责任担当。

河南体彩南阳分中心深入 推进责任彩票建设工作,持续加 强体彩从业人员对体彩社会责 任的理解和认识,提升队伍的责 任感和凝聚力;通过宣传责任彩 票、开展公益活动、关注民生领 域等形式,不断增加社会公众和 购彩者对体育彩票的了解和认 识,深耕体彩"责任田",树立了 体育彩票的责任形象,为社会发 展承担了更多的体彩责任。35

中央专项彩票公益金

救助出生缺陷患儿

12月8日,中国出生缺陷干预救助基 金会公示 2023 年第 44 批由中央专项彩票 公益金支持的出生缺陷救助项目(即先天性 结构畸形患儿救助项目), 经项目省级管理 机构专家复审及基金会复核,此次将救助 457 名出生缺陷患儿,公示时间为 12 月 8 日 至15日(7天)。

通过公示的患儿,在接到《中央专项彩 票公益金支持出生缺陷救助项目受助对象 通知单》后,需按照相关要求准备好申请表 原件、回执单原件、身份证明复印件、证明监 护关系的证明材料复印件、医疗票据原件 (具体要求详见项目实施方案)、诊断证明、 家庭经济情况说明原件等相关纸质材料,邮 寄至实施机构。中国出生缺陷干预救助基金 会审核合格后,将按照相关程序及时拨付救

统计数据显示,我国每年新增出生缺陷 患儿约90万例,出生时临床明显可见出生 缺陷患儿约25万例,其中绝大部分为先天 性结构畸形。随着医疗技术的不断进步,多 数常见先天性结构畸形可以通过手术进行 治疗。患有先天性结构畸形的儿童,如果在 出生后能够及时获得治疗,一般情况下愈后 效果较好,能像正常孩子一样生活、学习和

中央专项彩票公益金支持的先天性结 构畸形患儿救助项目,主要针对发病率相对 较高、有成熟干预技术、治疗效果良好的六 大类 72 种先天性结构畸形疾病,为患儿提 供医疗费用补助,让更多困难患儿及时获得 治疗。该项目的救助对象为18周岁以下 (含)困难患儿;患儿法定监护人需在定点医 疗机构为患儿申请项目救助,提供患儿身份 证明材料、疾病和治疗证明材料以及家庭经 济困难证明材料;同一申请人只有一次获得 救助的机会,不接受重复申请。

该项目的补助标准为:患儿家庭办理完各 类保险理赔程序后,自费部分超过3000元 (含)、小于 4000 元的,补助额度为 3000 元;自 费部分超过4000元(含)的,按自费的75%予以 补助,最高补助额度为3万元(含)。③5(育彩)

体彩大乐透第 23143 期 开出1注一等奖

12月13日, 体彩大乐透第23143期开 奖, 前区开出中奖号码 09、20、23、29、33, 后 区开出中奖号码 02、10。本期体彩大乐透、全 国销量为 2.90 亿元, 筹集彩票公益金 1.04 亿元。

本期体彩大乐透,全国共开出1注一等 奖,单注奖金 1800 万元(含 800 万元追加奖 金),花落北京西城。

由于采用了追加投注,这位来自北京西 城的购彩者在单注一等奖方面多拿了800 万元追加奖金,从而揽得封顶的 1800 万元 追加投注一等奖。追加投注是体彩大乐透独 有的投注方式,在2元基本投注的基础上多 花 1 元进行追加投注,可多得 80%的浮动奖 奖金。35 (王伟)